



wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznań
tel. (+48-61) 885 05 00, fax 61 852 19 48
dyrektor 61 885 07 00

Poznań, dnia 14.09.2023
EZ/350/88/2023/..034.....

Wg rozdzielnika

Do wszystkich uczestników i zainteresowanych postępowaniem o zamówienie publiczne

Dotyczy: 88/2023 Zakup i dostawa leków

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia. Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), **udziela odpowiedzi** na pytania:

PYTANIE

dotyczy pakietu 54

Czy Zamawiający dopuści wapno sodowane w postaci krótkich porowatych pałeczek o średnicy 3 mm, absorbujące w przedziale 120 do ponad 180 litrów CO₂/1 litr w zależności od intensywności użytkowania, szybkości przepływów anestetycznych, rodzaju i liczby zabiegów, czasu ich trwania, gdyż nie można przyjąć iż wapno absorbuje w jeden określony sposób. Wapno zawiera w swoim składzie 97% wodorotlenku wapnia, 3% wodorotlenku sodu, 13-17% wody, nisko pylące, jednoznaczne rozpoznanie zużycia poprzez indykator zużycia – fiolet etylenowy, zmieniający barwę z białej na fioletową, długi okres przydatności do użycia, Zakres temperatur przechowywania: -20°C +50°C opakowanie 4,5 kg.

Proponowane wapno jest wapnem medycznym zaakceptowanym przez farmakopee brytyjską i amerykańską, nie ustępujące w jakości wapnu wymaganemu przez Zamawiającego.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie dopuszcza powyższego. Wymagana absorpcja minimum 178 l CO₂/l wapna w zależności od intensywności użytkowania, szybkość przepływów anestetycznych, rodzaju i liczby zabiegów, czasu ich trwania.

PYTANIE

Dotyczy Pakietu nr 20, poz. 1

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o doprecyzowanie, czy oczekuje strzykawkę z solą fizjologiczną o przekroju 10 ml i pojemności 10 ml z odpowiednim przeliczeniem żądanej pojemności łącznej pozycji zgodnie z SWZ (20ml) i dopuszcza opakowanie po 30szt z odpowiednim przeliczeniem ilości?

Rekomendowane wg wytycznych INS 2021, jest przepłukiwanie wkłuc centralnych w tym cewników PICC oraz portów 10ml 0,9%NaCl w strzykawce 10ml. W przypadku podaży żywienia, krwi i preparatów krwiopochodnych rekomendowane jest przepłukiwanie 20 ml 0,9%NaCl w dwóch strzykawkach o pojemności 10 ml. Gwarantuje to skuteczne przeprowadzenia procedury przepłukiwania pod odpowiednim ciśnieniem, które generuje tylko strzykawka 10ml (potwierdzone klinicznie), co ma znaczący wpływ na nie uszkodzenie cewnika, wpływa również na właściwe usunięcie ewentualnych resztek leków i preparatów z cewnika co zapobiega powstaniu okluzji i zatkanie cewnika.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie dopuszcza strzykawkę z solą fizjologiczną o pojemności 10ml, wymaga 20 ml strzykawkę napełnionych solą fizjologiczną do podawania antybiotyków.

PYTANIE

Dotyczy wzoru umowy § 4 ust. 2 i 3

Czy Zamawiający w wyjątkowych i uzasadnionych przypadkach, po uzyskaniu każdorazowo, wcześniejszej zgody Zamawiającego, zezwoli na dostarczenie towaru o dacie ważności krótszej niż określona zapisami we wzorze umowy? Jednocześnie zapewniamy, iż dostarczymy towar z możliwie najdłuższą, dostępną datą ważności na moment realizacji zamówienia.

ODPOWIEDŹ

W danym przypadku należy każdorazowo zadać pytanie o krótszą datę ważności.

PYTANIE

Dotyczy wzoru umowy § 6 ust. 4,5,6

Prosimy o usunięcie ze wzoru umowy zapisu dot. naliczania kary umownej w przypadku, gdy wystąpił zakup interwencyjny.

Zamawiający w przypadku zakupu interwencyjnego obciąża wykonawcę różnicą w cenie, zatem dodatkowe nakładanie kary jest nieuzasadnione.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Z poważaniem,

wz. Z-ca Dyrektora ds. Eksploatacyjnych

mgr inż. Tadeusz Krzymański